1. Cais
Mae'r polisi preifatrwydd hwn yn ymwneud â
· Sut rydym yn trin gwybodaeth a dderbynnir neu a gesglir amdanoch chi fel unigolyn trwy'r Wefan,
· Sut rydym yn cyfathrebu â chi fel unigolyn, ac
· Eich hawliau fel unigolyn mewn perthynas â gwybodaeth a chyfathrebu o’r fath.
Nid yw'n ymwneud â gwybodaeth am gwmnïau sy'n cael eu dal a'u prosesu gennym ni.
2. Diffiniadau
Yn y polisi preifatrwydd hwn mae cyfeiriadau at
· “ni”, “ni” neu “ein” yn golygu AD|ARC, ei gyfeiriad cofrestredig yw Llywodraeth Cymru, Parc Cathays, Caerdydd, CF10 3NQ. Mae AD|ARC yn cael ei ariannu gan y Cyngor Ymchwil Economaidd a Chymdeithasol (ESRC), rhan o Ymchwil ac Arloesedd y DU (UKRI). Mae UKRI wedi'i gofrestru â Swyddfa'r Comisiynydd Gwybodaethâ'r rhif cofrestru canlynol: za333592.
· “y Wefan” yn golgu AD|ARC ac unrhyw wefan arall sy’n eiddo i ni neu’n cael ei gweithredu gennym ni.
3. Gwybodaeth a gasglwn
Gall y wybodaeth a gasglwn gynnwys
a. Unrhyw fanylion personol amdanoch chi fel unigolyn a roddwch i ni trwy ffurflenni ar y Wefan a negeseuon e-bost a gyfnewidir â ni neu unrhyw un o'i phersonél, megis eich enw, cyfeiriad, rhif ffôn, teitl swydd ac ati.
b. Eich dewisiadau a'ch defnydd o ddiweddariadau e-bost, fel y'u cofnodir gan negeseuon e-bost yr ydym yn eu hanfon atoch (os ydych yn dewis derbyn diweddariadau e-bost ar ein cynnyrch a'n cynigion).
c. Eich Cyfeiriad IP, cyfres o rifau sy'n unigryw i'ch cyfrifiadur a gofnodir gan ein gweinydd gwe pan fyddwch yn gofyn am unrhyw dudalen neu gydran o'r Wefan. Gellir defnyddio'r wybodaeth hon i fonitro eich defnydd o'r Wefan.
4. Defnydd o'ch gwybodaeth
a. Bydd unrhyw wybodaeth amdanoch chi fel unigolyn a gasglwn o’r Wefan yn cael ei defnyddio yn unol â Deddf Diogelu Data’r DU 1998 a deddfau cymwys eraill.
b. Rydym yn casglu ac yn prosesu gwybodaeth bersonol am y rhesymau canlynol gan ddefnyddio tasg gyhoeddus fel sail gyfreithlon.
c. Gallwn ddefnyddio data personol a gasglwn i: sicrhau bod cynnwys ein gwefan yn cael ei gyflwyno yn y ffordd fwyaf effeithiol i chi; darparu gwybodaeth, cynhyrchion neu wasanaethau i chi yr ydych yn gofyn amdanynt gennym ni neu y teimlwn y gallent fod o ddiddordeb i chi, lle rydych wedi cydsynio i ni gysylltu â chi at ddibenion o'r fath; caniatáu i chi gymryd rhan yn nodweddion rhyngweithiol ein gwasanaeth, pan fyddwch yn dewis gwneud hynny; rhoi gwybod i chi am newidiadau i’n gwefan neu wasanaethau.
d. Yn gyffredinol, nid ydym yn darparu unrhyw wybodaeth bersonol am ddefnyddwyr ein gwefan i drydydd partïon neu ddefnyddwyr eraill. Fodd bynnag, efallai y byddwn yn datgelu eich gwybodaeth bersonol i drydydd partïon os ydym o dan ddyletswydd i ddatgelu neu rannu eich data personol er mwyn cydymffurfio ag unrhyw rwymedigaeth gyfreithiol, neu er mwyn gorfodi neu gymhwyso ein telerau defnyddio a chytundebau eraill; neu i ddiogelu hawliau, eiddo, neu ddiogelwch Ymchwil ac Arloesi yn y DU, neu eraill.
5. Cwcis
a. Gall y Wefan ddefnyddio cwcis i'n galluogi i'ch adnabod chi a'ch hoff osodiadau e.e. i storio'ch ID a'ch cyfrinair ar gyfer sesiynau yn y dyfodol. Mae hyn yn eich arbed rhag ailgofnodi gwybodaeth pan fyddwch yn dychwelyd i'r Wefan. Mae gennych yr opsiwn i beidio â defnyddio'r nodwedd hon, ac os digwydd hynny ni fydd unrhyw gwcis yn cael eu cadw ar eich cyfrifiadur.
b. Os oes gan y wefan fewngofnod diogel ar gyfer ein defnyddwyr cofrestredig, gall ddefnyddio 'cwci sesiwn' dros dro er mwyn cyflawni'r mewngofnodi diogel i'n gwefan. Nid yw'r cwci hwn yn cynnwys unrhyw wybodaeth bersonol, dim ond rhif hap hir, a chaiff ei ddileu o'ch porwr gwe pan fyddwch yn gadael y Wefan.
c. Defnyddir cwcis dros dro yn rhan drafodion y Wefan i'ch dilysu fel defnyddiwr awdurdodedig ar ôl i chi fewngofnodi.
d. Mae'n bosibl y bydd eich porwr yn gallu cael ei raglennu i wrthod cwcis, neu i'ch rhybuddio cyn lawrlwytho cwcis, a gellir dod o hyd i wybodaeth am hyn yng nghyfleuster 'help' eich porwr.
I gael esboniad o gwcis gweler y wefan All About Cookies.
Os oes gennych unrhyw gwestiynau am y defnydd o gwcis cysylltwch â ni.
Isod mae tabl o’r holl gwcis ar y wefan hon – eu henw, math a phwrpas:
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	Sesiwn & Cwci Rheoli Cynnwys TYPO3
	sesiwn & fe_typo_user
	Rydym yn defnyddio cwcis sesiwn i gofnodi dewisiadau defnyddiwr unigol y mae'r defnyddiwr wedi'u nodi, fel bod eu dewisiadau yn parhau bob tro y bydd y defnyddiwr yn dychwelyd. Yn arferol byddai hyn yn osodiadau iaith, certiau siopa, unrhyw beth lle rydych wedi nodi dewis. Lle defnyddir ffurflenni ar y wefan, rydym yn cadw'r wybodaeth mewn cwci sesiwn fel y gallwn wella profiad y defnyddiwr ar y wefan. Pe bai defnyddiwr, er enghraifft, yn anghofio llenwi rhannau o ffurflen wrth gyflwyno ffurflen, gallwn lenwi'n awtomatig y gwerthoedd ar gyfer y meysydd hynny sydd wedi'u llenwi, a thrwy hynny leihau nifer y meysydd y mae angen i ddefnyddiwr eu diwygio. Dim ond yn eich porwr y caiff y wybodaeth hon ei storio a chaiff ei dinistrio unwaith y bydd eich porwr wedi cau.

	Google Analytics
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	Defnyddir y cwcis hyn i gasglu gwybodaeth am sut mae ymwelwyr yn defnyddio ein gwefan. Rydym yn defnyddio'r wybodaeth i lunio adroddiadau ac i'n helpu i wella'r wefan i chi. Mae'r cwcis yn casglu gwybodaeth ar ffurf ddienw, gan gynnwys nifer yr ymwelwyr â'r wefan, o ble mae ymwelwyr wedi dod i'r wefan a'r tudalennau y maent wedi ymweld â nhw.


Rydym yn defnyddio cwmnïau trydydd parti fel cyflenwyr ar gyfer rhai o'n swyddogaethau. Mae eu defnydd o'r data yn cael ei reoli gan ein contract â nhw a dim ond at y diben a nodwyd gennym ni y caniateir iddynt ddefnyddio'r data yn fanwl e.e. ni ddefnyddir y data mewn cysylltiad â data gan gwmnïau eraill ac nid ydym yn olrhain ymddygiad defnyddwyr y tu allan i'n safleoedd eu hunain.  
6. Gwefannau Eraill
Mae'r polisi preifatrwydd hwn yn berthnasol i'r Wefan yn unig. Gall unrhyw wefannau eraill y gall y Wefan fod yn gysylltiedig â nhw fod yn ddarostyngedig i'w polisi preifatrwydd eu hunain, a all fod yn wahanol i'n un ni ac nid ydym yn gyfrifol am y cynnwys a ddarperir ar unrhyw wefannau trydydd parti.

